

в. „НИШАВА“ вилна седмично.

Годиченъ абонаментъ 750 лева,  
За странство 5 лева.Абонамента започва отъ I число  
всѣхъ мѣсечъ в вѣтрѣдлата,  
ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИТърговски, частни, свадбени  
и пр по споразумѣние.Приставски на III и IV стр.  
по 6 ст на дума—двукратно.

# НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

РЕДАКТОРЪ: М. ХАДЖИЕВЪ.

Всичко що се отнася до н-ка:  
ржкописи, писма, пари и пр  
да се адресиратъ до редакция  
в. „НИШАВА“ — Царибродъ.

Ржкописи не се връщатъ

Нежелателни писма не се приематъ

Единъ брой 5 стот.

## Модерно обушарско ателие



„ДОВЕРИЕ“

\*\*\*\*\*



\*\*\*\*\*

що Американски  
фасони калъпи и гумени токове.Приемамъ разни видове дамски,  
мъжки и дѣтски поръчки, работа  
най солидна и умѣрени цѣни.Очаквамъ многобройна клиентела.  
Съ отлично почитание: Д. Атанасовъ  
Царибродъ 2—4Явявамъ на почитаемиѣ  
Г. г. граждани, че ако не-  
катъ да намѣратъ винаги  
хубаво и чисто овчо КВА-  
СЕНО МЛЪКО—к. гр.—40  
ст. и ПРЪСНО СИРЕНЕ—  
к. кр.—1'20 л. нека запо-  
вѣлятъ въ гостилница „ХАР-  
БИНЪ“.Ц-бродъ.  
Съ почитъ: Тодоръ Филиповъ 4—4

## ОПИСИ за дѣлата и

### обр. 48 и 49

искарахме и имаме готови  
въ печатницата ни въ гр.  
Царибродъ, а и каталози  
за книгитѣ.

Обушарски ученик (чиракъ) отъ  
12 години на гору се лири да по-  
стѣпи при добъръ специалистъ  
майсторъ, гдѣто ще използва въ  
скоро врѣме обушарската професия  
Споразумение редакцията.

## Сказка върху алкохолизма.

На 14/III т. г. въ 3 ч. подиръ  
обѣдъ въ читалищния салонъ, Г-нъ  
Д-ръ Янчулевъ държа сказка вър-  
ху *алкохолизма*, той занимава пуб-  
ликата около единъ часъ; изслу-  
шанъ бѣ съ внимание. Разнитѣ  
органи отъ челоѣческото тѣло бѣ-  
ха прѣдставени нагледно чрѣзъ на-  
чертани фигури на черни дъски,  
което нѣщо се виждаше, че му е  
отнело доста врѣме и трудъ. Той  
прѣдаде темата си много нагледно  
и на разбрагъ езикъ. Но едно нѣ-  
що ни прави впечатление, че Г-нъ  
Д-ра държа 3—4 сказки до сега  
и посѣтителитѣ сж му повѣче-  
пхти чиновницитѣ и офицеритѣ;  
когато би било желателно такива  
сказки да се посѣщаватъ отъ тър-  
говци, кърчмари и еснафи хора.  
Това показва, че въ насъ още нѣ-  
ма любознателностъ и интересъ  
къмъ такива полезни нѣща. Не-  
знаемъ или по добръ не желаемъ  
да използваме енергични, тру-  
долюбивия и услужливъ докторъ,  
който за наше щастие, ни е и око-  
лийски лѣларъ. Въ мѣста, кждѣто  
обществото знае да цѣни значе-  
нието на такива сказки, плаща за  
тѣхъ, не скѣпи врѣме и пари, а  
пъкъ ни, на всичко готово, ка-  
натъ ни по нѣколко пхти да по-  
сѣтимъ сказката и все не се отзо-  
ваваме и отбѣгваме; като съ това  
убиваме куража на работницитѣ  
на общественото поле. Това съ го-  
рѣстъ на сърцѣто го казваме, но  
е фактъ. До колкото познаваме  
Г-нъ Доктора, съ положителностъ  
можемъ да твърдимъ, че той  
ще има добрата воля и бжде го-  
товъ, всѣка седмица да ни държи  
такива сказки, стига да има же-  
лающи да го посѣщаватъ. Ние а-  
пелираме къмъ добритѣ чувства на  
всички граждани и гражданки да

се отзоваватъ всѣкога радушно  
на такива покани и присѣствуватъ  
на сказки, които сж отъ общест-  
венъ интересъ за насъ. Замоля-  
ваме Г. Ц-ра Янчулевъ, да ни съ-  
бира по често на такива бесѣди.Тукъ ще приведемъ въ общи  
чърти сказката му. Ето и самата  
бесѣда: »Има двѣ обществени яз-  
ви, два обществени бича, които не  
милостиво изтрѣбватъ повече отъ  
половина свѣта. Тѣ надминаватъ  
и най ужаснитѣ кървопролитни вой-  
ни въ свѣта; тѣ и двѣтѣ взаимно  
си подпомагатъ за унищожението  
на челоѣчеството. Това сж *алко-  
холизма и туберкулозата*.Като срѣдство за борба противъ  
едната и другата язви сж основа-  
ни вече дружества, цѣлѣта на кои-  
то и да запознатъ и прѣдпазятъ  
обществото отъ опасността на тѣ-  
зи язви. Азъ ще ви запозная съ  
врѣдата отъ неумѣреното употре-  
бление на алкохола, върху когото  
гледатъ хората съ отвѣрщение.  
Отъ спиртнитѣ питиета които се  
най вече употребяватъ сж: вино-  
то, коняка, амера, апсента, ракия-  
та, бирата и други, за които е  
вече установено, че всѣко едно  
отъ тѣхъ, съдържа въ по голѣма  
или по малка доза на % спиртъ.Прѣди да пристѣпна къмъ по-  
дробности, каза—д-ра, ще ви из-  
брой добритѣ страни що отдава  
обществото на спиртнитѣ питиета.

- 1) Че отъ горението на спирта  
се поддържа гореле въ организма.
- 2) Че ужъ сгрѣвало тѣлото на  
челоѣка.
- 3) Ужъ давало по весело на-  
строение и пѣргавина.
- 4) Прави мускулитѣ по силни и  
активни.
- и 5) Че спиртнитѣ питиета от-  
варятъ апетитъ.

Слабитъ и съ нищо не оправдани добри страни на спиртните питиета, сж слѣднитѣ:

1) Нормалното и полезно горене се поддържа не отъ спиртните питиета, а отъ храната.

2) Истина е, че на първо врѣме сгрѣва кървоноснитѣ сѣдове, но топлината когато излиза отъ центъра къмъ повърхността, тя се скоро изстудява; както напримеръ, топлината на жара, щомъ излѣзне отъ центъра на вѣнъ, постепенно се намалява, докль най на сетиѣ угасне съвършено. Сжщото става и съ който пие ракия, той врѣмено се затоплява, но тази топлина не е полезна—врѣменна е—, ако пѣкъ често пие алкохола за подържане топлината, може да стане затъстяване и да умрѣ отъ апоплексия.

3) Не е вѣрно, че даватъ пѣргавина, истина е, че докарватъ малко весело настроение, но това пѣкъ води къмъ сърдеченъ порокъ.

4) Ако и да прави мускулитѣ по силни и активни, но това е врѣмено.

5) Алкохолизма наистина отвъря изкуствено апетитъ, но това води къмъ порока »пиянството«.

Лошитѣ страни на алкохола сж много; той е болестъ, която се бавно, но врѣдно разпространява въ нашето тѣло и го отровява, слѣдъ което въ повечето пѣти се случва съ смъртъ. Доста голѣма частъ отъ хората умиратъ отъ поврѣди на алкохола. Сега да видимъ какви поврѣди докарва алкохола на нашия организмъ. Отъ научни наблюдения е доказано, че алкохола прави голѣми поврѣди на организма, той—алкохола—се поглѣща

отъ тънкитѣ вени, минава прѣзъ черния дробъ и отъ тамъ посредствено отива въ стомаха, отъ тукъ, заедно съ кървата отива въ червата, бѣлия дробъ и другитѣ органи. Той прави огромни поражения най много въ първитѣ органи кждѣто минава.

На алкохолицитѣ отъ първа степенъ вътрешната ципа въ стомаха надебелива и такива хора нѣматъ апетитъ за ядене, сутринъ имъ се гади, трѣператъ имъ ржцѣтъ, блуждаятъ имъ очитѣ, стомашнитѣ ципи имъ се сгърчватъ и стомаха се намалява, и така постепенно глѣятъ и най пѣсле умиратъ отъ отровни поврѣди въ черния дробъ, на който задачата е:

1) Да приготвява жлъчка.

2) Да прави червени крѣвни тѣлца.

3) Захаръ да фабрикува.

4) Да унищожява всички отрови които сж въ кървата на стомаха и червата.

Двѣ сж пораженията, които прѣтърпява черния дробъ, а именно:

1) Затъстяване на клеткитѣ му, които се обръщатъ на тлъстина и немогатъ да извършватъ работата, както що я извършва здравия дробъ.

2) Става засѣхване на тъкнѣта на черния дробъ и такива дробове сж твърди и не струватъ за работа; такива алкохолицитѣ, на които чернитѣ дробове сж поврѣдени, иматъ лице подпухнало, жълто, блуждающе и въобще не нормално.

Отъ черния дробъ алкохола отива въ сърцѣто, което се състой отъ жици и има свойство да се свива 75 пѣти въ минутата и да

тласка кървата на вѣнка, такива хора които употребяватъ въ голѣма доза спиртните питиета нѣматъ весело и румѣно лице, тѣ сж прѣжълтели, слабокрѣвни, педѣгави и ставатъ не способни за работа.

Отъ сърцето алкохола отива въ бѣлия дробъ, той прѣтърпява извѣстни поражения отъ алкохола и затова алкохолицитѣ хора кашлятъ и иматъ кървоизлияние и свършватъ живота си отъ болѣстѣта »Туберкулоза«; но алото не се свършва и не спира до тукъ, то прѣминава и въ дѣцата имъ, които умиратъ повече отъ скоротечна охтика.

Отъ бѣлия дробъ алкохола минава въ бѣбрезитѣ, които лесно се поврѣждатъ отъ него и докарва подпухване и заболяване отъ болести на бѣбрезитѣ които въ много случаи биватъ смъртоносни. Отъ тукъ д-ра мина на нервната система, тя е направена, каза той, отъ най деликатнитѣ строителни материали и първата що се смущава отъ алкохола, тя нѣма анатомическо поврѣди, но не може да търпи алкохола, на да отъ него и заспива, но сънѣтъ на алкохолицитѣ не е спокоенъ, защото мозѣка се смущава отъ присѣтствието на алкохола; често алкохолицитѣ свършатъ или съ полудяване или съ истерасъ. Лошото на алкохола е не само това, че той придружава своита нещастна жертва до гроба, но още по ужасно е алото, че то не се спира до тукъ, а прѣминава въ дѣцата и внуцитѣ на алкохолицитѣ бащи.

1) Голѣма частъ отъ бозайничестата, които страдатъ отъ конфузли

## Уставъ.

на  
Царибродската Популярна Банка.

### III Членове.

Чл. 16. Членовеѣ на дружеството сж индивидуални и колективни.

Индивидуални членове могатъ да бждатъ:

- всички български граждани безъ огледъ на професията имъ;
- женитѣ, които извършватъ една търговия или иматъ друго занятие и които могатъ да сключватъ договори.

Колективни: кооперативнитѣ дру-

жества, земеделскитѣ синдикати, дружества за взаимна помощ и други юридически личности.

Чл. 17. Не могатъ да бждатъ членове:

- непълнолѣтнитѣ;
- лишенитѣ отъ граждански и политически права, осжжданитѣ за кражба, измама, фалшификация, убийство и други позорни прѣстѣпления, обявяванитѣ въ не състоятелностъ, познатитѣ като хора нечестни и ония, които водятъ безправственъ животъ;
- лица, които иматъ интереси противни на дружеството.

Чл. 18. Който желае да стане членъ на дружеството слѣдъ основаването му, трѣбва да подаде писмено заявление до управителния

сѣвътъ.

Въ това заявление кандидатътъ трѣбва да укаже колко дѣла записва и да заяви, че той познава добръ както правата и задълженията на членовеѣ споредъ устава, тѣй и материалното положение на дружеството. Заявлението трѣбва да бжде подписано и отъ двама дружествени членове, които засвидѣтелствуватъ честѣта на кандидата.

Ако лицето, което иска да стане членъ на дружеството, е неграмотно, то се подписва отъ други въ присѣтствието на двама свидѣтели. Тѣзи свидѣтели трѣбва да знаятъ добръ уставѣтъ и материалното положение на дружеството, да обяснятъ това на кандидата и да

сж синове или внуци на алкохолици.

2) Голѣма часть отъ малкитѣ дѣца, които внезапно се събуждатъ ношно врѣме съ блуждающъ погледъ и уплашено въобще настрояние сж синове или внуци на алкохолици.

3) Голѣма часть отъ дѣцата, които пикаятъ ношно врѣме въ постелята чакъ до 18—20 год. възраст сж синове или внуци на алкохолици.

4) Голѣма часть отъ тѣпи ученици, които стоятъ по 2—3 години въ единъ класъ сж синове или внуци на алкохолици.

5) Голѣма часть отъ дѣцата, които умираатъ отъ скоротечна охтика или туберкулозенъ мененгитъ и перитонитъ сж синове или внуци на алкохолици.

6) Голѣма часть отъ епилептичнитѣ и истеричнитѣ сж синове или внуци на алкохолицитѣ.

7) Голѣма часть отъ пациентиѣ, които пълнятъ лудницитѣ и тюрмитѣ сж алкохолици или пѣкъ синове или внуци на алкохолици.

Това сж редица отъ общественни недѣзи, които се дължатъ на алкохола. Какво по голѣмо обществено зло искате отъ това.

Историята на миналото е пълна съ примѣри, какъ цѣли царства, каквито сж Римската и Византийската нации сж пропаднали вслѣдствие алкохолизма.

Отбѣгвайтѣ прочее да ставате жертва на алкохолизма, като не употребявате никакъ или съвършено умѣрено което и да е отъ тѣхъ.

Ужасни сж послѣдствията отъ пиянството, ние се чувствуваме слаби да ги опишемъ, а само съ

нѣколко думи ще кажемъ, че резултата е: кому ахъ и охъ? кому каране, кому празнословия, кому удари безъ причина, кому подпухнали очи и прочее и прочее.

Алкохола хапе като змия и оживява като пчела.

Ние просимъ извинение отъ Г-нъ Д-ра, ако не сме схванали и прѣдали вѣрно нѣкой пасажъ отъ сказката му.

Деп.

## Хроника.

### Спазна.

Утрѣ въ 2 ч. слѣдъ обѣдъ въ Читалищния театраленъ салонъ ще говори Г-нъ Д-ръ Янчулевъ върху ползата отъ образуване на едно Гимнастическо—Юнашко Дружество въ града. За тая цѣль, днесъ съ покана отъ настоятелството на дружеството за борба противъ Туберулозата, се канятъ всички граждани и гражданки да посетатъ това събрание въ което слѣдъ сказката ще се разисква въпроса за таково дружество.

Ние похваляваме инициативата и отъ страна на гражданитѣ изказваме своята благодарностъ къмъ н-вото на това д-во, което редъ и често вече почна да ни свиква на сказки държани отъ Г-нъ Янчулевъ, който ни занимава съ часове по хигиената.

Дължимъ да забѣлѣжа на пенафа и по простата маса да бждѣ по интересующа се отъ такива сказки и съ своето присѣствие да

можемъ да дадемъ още по голѣмо насърчение на сказчицитѣ и единъ денъ тѣхнитѣ замѣстници да не бждатъ оставени както и досегашнитѣ имъ прѣдшественици.

### Ругание или похвала?

Въ миналитѣ броеве на в-ка ни хроникарахме похвалната идея за очистване и залѣсяване общинското мѣсто около гробищата, което служеше само за бокалицитѣ и заходи на циганитѣ. Фактъ положителенъ, понеже при очистване на търняка сж намѣрени отъ работницитѣ 6 умрѣли кучета и дупки пълни съ нечистотии отъ заходи. Всички тия нечистотии отъ дъждоветѣ се свличатъ въ черкезката махала, където почти въ всѣка къща има бунаръ, а послѣдствията отъ нечистотитѣ сж извѣстни.

Ползата отъ горитѣ? Това, това е безцѣно, особно боровитѣ. И нашия градъ ако има съ нѣщо да да се гордѣе и да привлича окоето на човѣка, това е гората «Мъртвинъ» и надъ гарата и благодарение на тая дивна природа той се заселява отъ чиновници и др., а безпорна е ползата и за всички слоеве на градътъ. Но за жалостъ, намиратъ се хора, които роптаятъ противъ това хумано дѣло, но всѣко добро се оцѣнява послѣ. Оплаквания имало, че скотовѣдцитѣ въ Царобродѣ били лишени отъ пазбище, щомъ се е залѣсило около гробищата, макъръ, че съществува и законъ за запазване и украсяване гробищата, но пита се за какво пазбище е служило това мѣсто. Всѣки добросъвестенъ гражданинъ ще отговори, че не е служило и не

отбѣлѣжатъ върху устава и заявлението, че това е било извършено.

Сжщия редъ се запазва и въ случая, когато кандидата, макъръ и грамотенъ, не разбира езика на устава.

Чл. 19. Приетия членъ е длъженъ въ деветдневенъ срокъ отъ съобщението, да внесе стойността на записанитѣ си дѣлове въ опрѣдѣленитѣ отъ чл. 9 пропорции и срокове.

Щомъ изпълни това, новия членъ се записва въ книгата за членоветѣ и правата му на членъ започватъ отъ датата на сова записване.

Нѣкой членъ не губи направенитѣ вноски поради закъснение на плащането имъ. За такива случая

се прилага чл. 13 отъ устава.

Чл. 20. Членството трае:

а) до смъртта на члена,

б) до доброволното излизане на дружеството,

в) до изчезване на условията, отъ които е зависело качеството на члена.

Чл. 21. Когато единъ членъ умрѣ, неговитѣ наследници, ако отговарятъ на условията, изброени въ чл. 17 и бждатъ приети отъ управителния съвѣтъ, могатъ да замѣстятъ починалия членъ. Въ противенъ случай тѣ ликвидиратъ задълженията на своя наследодател и продаватъ дѣловетѣ си на нѣкой дружественъ членъ до шест мѣсеца, слѣдъ изтичането на операционната година, до когато трае

отговорността на членоветѣ.

Чл. 22. Всѣки членъ може да излезе отъ дружеството когато пожелае, но за това той трѣбва да подаде писмено заявление най-малко 4 седмици по рано и да уреди прѣдварително всичкитѣ си задължения къмъ дружеството, макъръ срокътъ имъ и да не е насъжилъ.

Чл. 23. Всѣки дружественъ членъ носи прѣдъ дружеството и прѣдъ трети лица ограничена отговорностъ за дружественитѣ задължения само въ размѣръ на двойната номинална стойностъ на записанитѣ отъ него дѣлове.

(Слѣдва).

може да служи при тия цигански нечистотии и приселностъ съ града и гробищата, колкото за прѣстѣпленieto направено отъ кметството и горската властъ съ залесяването нека сѣди здравомислящото Царибродско общество.

Дали кметството, не е направило прѣстѣпление като е измолило и се раздадоха даромъ черничевни дървечета?

Да отговорятъ тия, които сѣж противъ залесяването.

### Изъ градския съвѣтъ.

Градския ни съвѣтъ въ извънредното си засѣдание на 13 т. е разгледало разни въпроси, изъ помежду които е взелъ и слѣднитѣ рѣшения:

1) Отпустналъ е 100 лева на Ян. Соколово за възнаграждение и насърчение, който е отпустналъ 5 перези добра порода за кърстоване расата, които ще ходятъ свободно съ свинитѣ до 23/IV т. г., а слѣдъ тия дата единъ ще бѣде оставенъ за една година;

2) Отпустналъ е по 50 л. помощъ на Л. Тошевъ въ V кл. въ III Соф. М. Гимназия и Христо Антовъ—въ Техническо уще въ Митфайда, Германия;

3) Прокарване на петъ нови улици, отъ които едната ще мине отъ болницата прѣзъ рѣкати и ще свърже Новинната махала;

4) Отпуска 1000 лева помощъ на черков. н-во, за прѣмѣстване на магерницата при м. св. »Димитръ«; която съ сегашното стоене става причина за замърсяване главния изворъ на водата, доведена за пие-не въ града;

5) Отпускане 500 лева за да огради и направи за пералня извора »Врелото« която да служи безъ никаква такса на гражданитѣ за улеснение;

6) Занималъ се е и съ прѣмѣстване на досега проектираната гр. градина, която да се замѣни съ стария градски расадникъ и нивитѣ надъ него до баира.

### Изъ Землед. Банка.

За счетовод. на тукашния клонъ въ З. Б. доде и зае длъжността Г-нъ Димитръ Стояновъ, който е около 10 год. служащъ по банкитѣ и на първо прѣдвещава за единъ добъръ и услужливъ ч-къ, отъ какъвто и има нужда тоя постъ. Ние го поздравяваме съ добръ дошелъ,

Вмѣсто прѣмещения В. Младеновъ се назначаватъ Александръ Петровъ и Абаджиевъ за писари.

Г-нъ Ил. А. Стефановъ ревизора на З. Б. бѣ миналата седмица тукъ и ревизира операциитѣ на клона за 1909 год.

### Опровержение.

Бившето чит. н-во е имало голѣмо довѣрие къмъ библиотекаръ-касиера за набавяване вѣстници, книги и списания, обаче, за голѣмо съжаление той въпрѣки рѣшението на н-вото отъ м. г. бѣше абониралъ всички социалистически списания и в-ци отъ социал. групи, като бѣше занемарилъ даже да изплати и абонамента на нѣкои партийни в-ци, полузанани въ читалището. Новото настоятелство, като взе прѣдъ видъ, че читалището не трѣбва да бѣде партизанско—както що бѣше до сега чисто социалистическо и като взе прѣдъ видъ, че сумитѣ съ които разполага, не позволяватъ да се доставятъ всички в-ци и списания съ протоколъ № 2 отъ 5/III рѣши за текущата година да се получаватъ само партийнитѣ в-ци, а другитѣ да се изхвърлятъ. Отъ горното приложение селвижда, че не Гюрчевъ е разпоредилъ да се изхвърлятъ разнитѣ социал. в-та, като Безгласие, Солидарност и др. както си криви душата уважаемия чит. членъ, а самото н-во.

18/III 1910 год. Отъ чит. н-во.

РЕКЛАМИРАЙТЕ ВЪ НИШАВА.

## Консервирани зеленчузи

Въ магазина на ГЕОРГИ МИНОВЪ въ Царибродъ

СЕ НАМИРЪТЪ И ПРДАВАТЪ ПО СЛѢДНИТЪ ЦѢНИ.

1) ФАСУПЪ 1 к. гр. кут.—85 л.	5) Пюре ДОМ. 200 гр. 35 ст.
" 1 1/2 " " " 110	" 1/2 кгр. 70 ст.
" 2 " " " 135	6) ГРАХЪ зърна 1/2 кг 90 ст.
2) ГЮВЪЧЪ 1 к. гр. —90	" 1 кг. 160 л.
" 1 1/2 " " " 115	7) РИБА калгалъ 1/4 кг. 80 ст.
" 2 " " " 140	" лев-тъ 1/4 кг 95 ст.
3) БАМНЯ 1/2 " " —70	8) КОМПОТИ отъ круши и я-
" 1 " " " 115	бълки 1/2 кг. 90 ст. 1 кг. —160 л.
4) ЦѢли черв. ДОМАТИ 1 1/4 кг. 75 ст.	
" 2 " " " 95	

ПРИСЛУГА НА ВРѢМЕ.

Печатница, Миновъ & Хаджиевъ—Царибродъ

Събранieto за Юнашкото Д-во ще стане въ 9 ч. прѣдъ обѣдъ.

Комп-  
тета

### Съдебни.

Трънски Окр. Сѣдъ, който за-сѣдава тукъ отъ 4—11 т. м., разгледа пасроченитѣ дѣла и сѣдебн. съставъ си замина на 12 с. м.

По мѣжду всичкитѣ дѣла, най голѣма заинтересованостъ бѣ все-лена въ публиката, по дѣлото на народния ни прѣставителъ Ем. Начевъ, който се обвиняваше като инициаторъ за развалине на изборно бюро въ с. Чеканецъ. Залата и двора около, бѣха прѣпълнени съ хор, които, като чуха оправдателната присѣда, почнаха съ негодуване да коментиратъ неговта намяса въ врѣмето на тоя изборъ,

### Извѣстие.

Подписани Давидко Джорджовъ отъ с. Мъзгонъ, Царибродско, извѣстявамъ, че на 17 т. м. съмъ изгубилъ единъ чертанъ табакъ безъ да е писано нещо по него, а е подписанъ отъ мене саморѣчно въ долния край съ името ми тъй: Съ почитание: Д. Джорджовъ.

Като явявамъ горното, то обявявамъ тоя листъ и подписа ми за унищожени.

20. III. 1910 г.

Д. Джорджовъ.



### Само още единъ

Желаете ли здравъ ГРАМОФОНЪ съ три трѣби и 22 плочъ за 220 л. елате за споразумѣние въ книжарница »ЗАРЯ«—Царибродъ.

